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Do Nového Města na Moravě se v závěru června sjeli lesníci z celé Vysočiny. V Hotelu Ski se
totiž uskutečnil 28. ročník jejich setkání, tentokrát s hlavním tématem Městské lesy Nové
Město na Moravě – lesnické hospodaření s mimoprodukčními funkcemi. Akce se konala
nejen v hotelu, ale také v městských lesích, které jsou dlouhodobě příkladem vyváženého
hospodaření, kombinujícího produkční i rekreační funkce lesa.

„Městské lesy Nového Města na Moravě jsou ukázkou toho, jak je možné skloubit hospodaření,
rekreaci i ochranu přírody. Lesy dnes nejsou jen zdrojem dřeva, jsou také místem pro sport,
odpočinek, vzdělávání i ochranu biodiverzity. A právě tato pestrost funkcí je výzvou, kterou musíme
umět odborně uchopit,“ uvedla Andrea Peňáz, radní Kraje Vysočina pro oblast lesního a vodního
hospodářství, zemědělství a životního prostředí, kterou z důvodu jiných pracovních jednání na
setkání zastoupila vedoucí krajského odboru životního prostředí a zemědělství Eva Horná.

Dopolední blok nabídl sérii odborných referátů, které se věnovaly klíčovým tématům současného
lesnictví. Účastníci si vyslechli prezentaci o hospodaření v městských lesích Nového Města na
Moravě, která představila specifika péče o lesy intenzivně využívané veřejností. Následoval
příspěvek o přírodních zajímavostech lesa Ochoza. Ten zase upozornil na význam ochrany lokálních
biotopů v rámci CHKO Žďárské vrchy.

Další část programu se zaměřila na hospodaření s vodou na lesních majetcích a také na podmínky
perspektivního pěstování buku na Vysočině. Diskuze ukázala, že téma adaptace lesů na klimatickou
změnu je stále jedním z nejzásadnějších úkolů lesnictví.

Po obědě následovala exkurze do městských lesů. Účastníci navštívili několik stanovišť, kde se
seznámili s praktickými postupy hospodaření, ukázkami péče o porosty s rekreační zátěží,
opatřeními pro zadržování vody v krajině, i s příklady obnovy lesů po kalamitách.
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